
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04773
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE - 2022 
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JULHO/2022
Tamanho da Pesquisa: 2556
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

364 14,2 14,2 14,2
515 20,1 20,1 34,4
525 20,5 20,5 54,9
624 24,4 24,4 79,3
529 20,7 20,7 100,0

2556 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1218 47,6 47,6 47,6
1338 52,4 52,4 100,0
2556 100,0 100,0

espont ESPONT Em outubro haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
30 Candidato do PT
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

68 2,7 2,7 2,7
657 25,7 25,7 28,4
968 37,9 37,9 66,2

18 ,7 ,7 66,9
16 ,6 ,6 67,6

148 5,8 5,8 73,3

47 1,8 1,8 75,2
634 24,8 24,8 100,0

2556 100,0 100,0
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estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. 
Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria 

?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Janones 
(AVANTE)
2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

35 1,4 1,4 1,4

212 8,3 8,3 9,7
1 ,0 ,0 9,7

8 ,3 ,3 10,0
10 ,4 ,4 10,4

750 29,4 29,4 39,8
4 ,2 ,2 39,9
2 ,1 ,1 40,0

1192 46,6 46,6 86,7
21 ,8 ,8 87,5
45 1,8 1,8 89,2
10 ,4 ,4 89,6
20 ,8 ,8 90,4

161 6,3 6,3 96,7

85 3,3 3,3 100,0
2556 100,0 100,0

decivoto DECISÃO VOTO Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1760 68,9 71,2 71,2

701 27,4 28,4 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2471 96,7 100,0

85 3,3
2556 100,0
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mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais 
chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Janones 
(AVANTE)
2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

30 1,2 4,3 4,3

165 6,5 23,5 27,9
6 ,2 ,9 28,8

7 ,3 1,0 29,8
11 ,4 1,6 31,4

99 3,9 14,2 45,6
5 ,2 ,7 46,3
8 ,3 1,2 47,4

130 5,1 18,6 66,0
7 ,3 1,0 67,0

33 1,3 4,7 71,7
9 ,3 1,2 73,0

34 1,3 4,8 77,8
85 3,3 12,1 89,9

71 2,8 10,1 100,0
701 27,4 100,0

1855 72,6
2556 100,0

conheca CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- André Janones?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

696 27,2 27,2 27,2
1860 72,8 72,8 100,0
2556 100,0 100,0

conhecb CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Ciro Gomes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2208 86,4 86,4 86,4
348 13,6 13,6 100,0

2556 100,0 100,0
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conhecc CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Eymael ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

836 32,7 32,7 32,7
1720 67,3 67,3 100,0
2556 100,0 100,0

conhecd CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Felipe d’Avila?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

451 17,6 17,6 17,6
2105 82,4 82,4 100,0
2556 100,0 100,0

conhece CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- General Santos Cruz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

398 15,6 15,6 15,6
2158 84,4 84,4 100,0
2556 100,0 100,0

conhecf CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2479 97,0 97,0 97,0
77 3,0 3,0 100,0

2556 100,0 100,0

conhech CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Leonardo Péricles?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

229 8,9 8,9 8,9
2327 91,1 91,1 100,0
2556 100,0 100,0
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conheci CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Luciano Bivar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

461 18,0 18,0 18,0
2095 82,0 82,0 100,0
2556 100,0 100,0

conhecj CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

2504 98,0 98,0 98,0
52 2,0 2,0 100,0

2556 100,0 100,0

conheck CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Pablo Marçal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

293 11,5 11,5 11,5
2263 88,5 88,5 100,0
2556 100,0 100,0

conhecl CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Simone Tebet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

629 24,6 24,6 24,6
1927 75,4 75,4 100,0
2556 100,0 100,0

conhecm CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Sofia Manzano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

177 6,9 6,9 6,9
2379 93,1 93,1 100,0
2556 100,0 100,0
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conhecn CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você 
me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar 

- Vera Lúcia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece
2 Não conhece
Total

550 21,5 21,5 21,5
2006 78,5 78,5 100,0
2556 100,0 100,0

votariaa VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
André Janones

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

103 4,0 14,8 14,8
192 7,5 27,6 42,4
392 15,3 56,3 98,7

9 ,3 1,3 100,0
696 27,2 100,0

1860 72,8
2556 100,0

votariab VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Ciro Gomes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

292 11,4 13,2 13,2
789 30,9 35,7 49,0

1102 43,1 49,9 98,9

25 1,0 1,1 100,0
2208 86,4 100,0

348 13,6
2556 100,0
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votariac VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Eymael

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

19 ,8 2,3 2,3
138 5,4 16,5 18,8
665 26,0 79,5 98,3

14 ,5 1,7 100,0
836 32,7 100,0

1720 67,3
2556 100,0

votariad VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Felipe d’Avila

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

13 ,5 2,9 2,9
76 3,0 16,8 19,7

346 13,5 76,6 96,3

17 ,7 3,7 100,0
451 17,6 100,0

2105 82,4
2556 100,0

votariae VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
General Santos Cruz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

26 1,0 6,4 6,4
87 3,4 21,8 28,2

273 10,7 68,7 96,9

12 ,5 3,1 100,0
398 15,6 100,0

2158 84,4
2556 100,0
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votariaf VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Jair 
Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

714 27,9 28,8 28,8
326 12,7 13,1 41,9

1417 55,4 57,1 99,1

23 ,9 ,9 100,0
2479 97,0 100,0

77 3,0
2556 100,0

votariah VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Leonardo Péricles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

14 ,5 6,1 6,1
37 1,4 16,0 22,1

172 6,7 75,1 97,2

6 ,3 2,8 100,0
229 8,9 100,0

2327 91,1
2556 100,0

votariai VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Luciano Bivar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

16 ,6 3,4 3,4
57 2,2 12,3 15,7

374 14,6 81,1 96,9

14 ,6 3,1 100,0
461 18,0 100,0

2095 82,0
2556 100,0
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votariaj VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1160 45,4 46,3 46,3
370 14,5 14,8 61,1
952 37,3 38,0 99,1

23 ,9 ,9 100,0
2504 98,0 100,0

52 2,0
2556 100,0

votariak VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Pablo Marçal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

20 ,8 7,0 7,0
71 2,8 24,3 31,3

193 7,5 65,7 97,0

9 ,3 3,0 100,0
293 11,5 100,0

2263 88,5
2556 100,0

votarial VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Simone Tebet

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

68 2,6 10,7 10,7
198 7,8 31,5 42,3
357 14,0 56,8 99,1

6 ,2 ,9 100,0
629 24,6 100,0

1927 75,4
2556 100,0
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votariam VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Sofia Manzano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

12 ,5 6,9 6,9
37 1,5 21,2 28,1

120 4,7 68,2 96,3

6 ,3 3,7 100,0
177 6,9 100,0

2379 93,1
2556 100,0

votarian VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - 
Vera Lúcia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

46 1,8 8,4 8,4
143 5,6 26,0 34,4
344 13,5 62,6 97,0

16 ,6 3,0 100,0
550 21,5 100,0

2006 78,5
2556 100,0
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rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 André Janones 
(AVANTE)
2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

389 15,2 15,2 15,2

387 15,1 15,1 30,4
113 4,4 4,4 34,8

63 2,5 2,5 37,3
91 3,5 3,5 40,8

864 33,8 33,8 74,6
21 ,8 ,8 75,4
18 ,7 ,7 76,2

415 16,2 16,2 92,4
7 ,3 ,3 92,6
7 ,3 ,3 92,9

10 ,4 ,4 93,3
18 ,7 ,7 94,0
39 1,5 1,5 95,6

47 1,8 1,8 97,4

67 2,6 2,6 100,0
2556 100,0 100,0
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rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

243 9,5 20,8 20,8
120 4,7 10,3 31,1

74 2,9 6,3 37,5
67 2,6 5,7 43,2

214 8,4 18,4 61,6
29 1,1 2,5 64,1
37 1,4 3,1 67,2

275 10,8 23,6 90,8
35 1,4 3,0 93,8
29 1,1 2,5 96,3
13 ,5 1,1 97,4
30 1,2 2,6 100,0

1166 45,6 100,0
1390 54,4
2556 100,0

rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Eymael (DEMOCRACIA 
CRISTÃ)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

201 7,9 29,1 29,1

103 4,0 14,8 43,9
58 2,3 8,3 52,2

70 2,8 10,2 62,4
35 1,4 5,1 67,5
29 1,1 4,1 71,6

67 2,6 9,6 81,2
37 1,4 5,3 86,5
37 1,4 5,3 91,8
17 ,7 2,4 94,3
40 1,6 5,7 100,0

693 27,1 100,0
1863 72,9
2556 100,0
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rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Felipe d'Avila (NOVO)
5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

195 7,6 39,0 39,0
87 3,4 17,4 56,4

44 1,7 8,8 65,2
34 1,3 6,8 72,0
35 1,4 6,9 78,9

27 1,1 5,4 84,3
17 ,7 3,5 87,8
24 ,9 4,8 92,6
18 ,7 3,5 96,1
19 ,8 3,9 100,0

500 19,6 100,0
2056 80,4
2556 100,0

rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 General Santos Cruz 
(PODEMOS)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

186 7,3 43,4 43,4

58 2,3 13,5 56,8
60 2,4 14,0 70,8
37 1,4 8,6 79,4

15 ,6 3,5 83,0
28 1,1 6,5 89,5
12 ,5 2,9 92,4
14 ,5 3,2 95,6
19 ,7 4,4 100,0

430 16,8 100,0
2126 83,2
2556 100,0
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rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

112 4,4 28,9 28,9
124 4,8 32,1 61,0

57 2,2 14,9 75,9

14 ,5 3,6 79,5
24 ,9 6,1 85,6
26 1,0 6,7 92,3
20 ,8 5,2 97,5
10 ,4 2,5 100,0

385 15,1 100,0
2171 84,9
2556 100,0

rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Leonardo Péricles (UP)
9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

110 4,3 30,3 30,3
124 4,8 34,2 64,5

22 ,8 6,0 70,5
41 1,6 11,5 81,9
22 ,9 6,1 88,0
18 ,7 5,0 93,1
25 1,0 6,9 100,0

362 14,1 100,0
2194 85,9
2556 100,0
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rejeih REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Luciano Bivar (UNIÃO 
BRASIL)
10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

110 4,3 33,6 33,6

68 2,7 20,9 54,5
68 2,7 20,8 75,3
37 1,4 11,2 86,5
29 1,1 8,8 95,3
15 ,6 4,7 100,0

326 12,8 100,0
2230 87,2
2556 100,0

rejeii REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Lula (PT)
11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 1,7 1,7
169 6,6 56,2 57,9

63 2,5 20,9 78,8
43 1,7 14,2 93,0
21 ,8 7,0 100,0

301 11,8 100,0
2255 88,2
2556 100,0

rejeij REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Pablo Marçal (PROS)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 2,0 2,0
163 6,4 60,9 62,9

66 2,6 24,8 87,7
33 1,3 12,3 100,0

268 10,5 100,0
2288 89,5
2556 100,0
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rejeik REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera Lúcia (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

167 6,5 73,3 73,3
61 2,4 26,7 100,0

228 8,9 100,0
2328 91,1
2556 100,0

rejeil REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera Lúcia (PSTU)
Omisso 0
Total

165 6,5 100,0 100,0
2391 93,5
2556 100,0

segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

904 35,4 35,4 35,4
1418 55,5 55,5 90,8

184 7,2 7,2 98,0

50 2,0 2,0 100,0
2556 100,0 100,0

segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
6 Jair Bolsonaro (PL)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1301 50,9 50,9 50,9
965 37,8 37,8 88,7
246 9,6 9,6 98,3

44 1,7 1,7 100,0
2556 100,0 100,0
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segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre _____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

833 32,6 32,6 32,6
1319 51,6 51,6 84,2

354 13,9 13,9 98,1

50 1,9 1,9 100,0
2556 100,0 100,0

p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e seis meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

286 11,2 11,2 11,2
431 16,8 16,8 28,0
669 26,2 26,2 54,2
268 10,5 10,5 64,7
875 34,3 34,3 99,0

27 1,0 1,0 100,0
2556 100,0 100,0

p2 P.2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 Às vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

448 17,5 17,5 17,5
740 29,0 29,0 46,5

1333 52,2 52,2 98,6
35 1,4 1,4 100,0

2556 100,0 100,0
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p5 P.5 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual 
é o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
5 Fome/miséria
6 Desemprego
7 Inflação
9 
Violência/segurança/políc
ia
11 Corrupção
12 Social (Desigualdade 
social/ má distribuição de 
renda)
13 Administração/ má 
administração/ falta de 
administração/ 
governabilidade/ falta de 
gestão
16 Política/ políticos/ 
governo/ política externa/ 
política pública
41 Preço do combustível 
(gasolina/ diesel/ 
petróleo/ gás )
98 Outras respostas 
(anote)
99 Não sabe
Total

513 20,1 20,1 20,1
223 8,7 8,7 28,8
332 13,0 13,0 41,8
266 10,4 10,4 52,2
265 10,4 10,4 62,5
224 8,8 8,8 71,3
162 6,3 6,3 77,6

88 3,5 3,5 81,1
45 1,8 1,8 82,9

23 ,9 ,9 83,7

54 2,1 2,1 85,8

16 ,6 ,6 86,5

211 8,2 8,2 94,7

135 5,3 5,3 100,0
2556 100,0 100,0

p6 P.6 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

55 2,1 2,1 2,1
245 9,6 9,6 11,7

1144 44,8 44,8 56,5
400 15,6 15,6 72,1
607 23,7 23,7 95,9
106 4,1 4,1 100,0

2556 100,0 100,0
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p7 P.7 Na sua opinião, os ministros que estão atualmente no Supremo Tribunal 
Federal (STF) estão realizando um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

169 6,6 6,6 6,6
430 16,8 16,8 23,5
966 37,8 37,8 61,3
273 10,7 10,7 71,9
582 22,8 22,8 94,7
136 5,3 5,3 100,0

2556 100,0 100,0

p8 P.8 Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair 
Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1860 72,8 72,8 72,8
497 19,4 19,4 92,2
200 7,8 7,8 100,0

2556 100,0 100,0

p9 P.9 Você diria que confia muito, um pouco ou não confia no sistema de urnas eletrônicas 
usado nas eleições brasileiras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

1193 46,7 46,7 46,7
821 32,1 32,1 78,8
522 20,4 20,4 99,2

21 ,8 ,8 100,0
2556 100,0 100,0

p10 P.10 Em suas declarações o presidente Jair Bolsonaro costuma fazer ataques a ministros do 
Supremo Tribunal Federal (STF) e do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) e ameaças sobre as 

eleições. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os ataques e as 
ameaças devem ser 
levados a sério pelas 
instituições do país
2 As declarações de 
Bolsonaro não terão 
consequências
99 Não sabe
Total

1419 55,5 55,5 55,5

922 36,1 36,1 91,6

215 8,4 8,4 100,0
2556 100,0 100,0
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p11 P.11 Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro vai tentar dar um golpe de Estado, 
ou seja, permanecer na Presidência à força, sem precisar ganhar a eleição ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai tentar
2 Não vai tentar
99 Não sabe
Total

944 36,9 36,9 36,9
1433 56,1 56,1 93,0

179 7,0 7,0 100,0
2556 100,0 100,0

p12a P.12 Pensando nos últimos meses você Deixou de conversar com amigos 
ou familiares sobre política para evitar discussões?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1264 49,5 49,5 49,5
1292 50,5 50,5 100,0
2556 100,0 100,0

p12b P.12 Pensando nos últimos meses você Foi ameaçado verbalmente por 
causa das suas posições políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

381 14,9 14,9 14,9
2175 85,1 85,1 100,0
2556 100,0 100,0

p12c P.12 Pensando nos últimos meses você Foi ameaçado fisicamente por 
causa das suas posições políticas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

173 6,8 6,8 6,8
2383 93,2 93,2 100,0
2556 100,0 100,0
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p12aa P.12a Você se lembra em quem você votou para deputado federal em 2018? Foi eleito ou 
eleita? Durante esse período você está acompanhando o trabalho desse deputado na Câmara dos 

Deputados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembra e acompanha
2 Lembra e não 
acompanha
3 Não foi eleito/eleita
94 Votou na legenda
95 Anulou/votou em 
branco
96 Não votou
99 Não lembra
Total

275 10,8 10,8 10,8
154 6,0 6,0 16,8

70 2,7 2,7 19,5
4 ,2 ,2 19,7

102 4,0 4,0 23,7

316 12,4 12,4 36,1
1634 63,9 63,9 100,0
2556 100,0 100,0

p12ba P.12b E você se lembra em quem você votou para senador em 2018? Foi eleito ou eleita? 
Durante esse período você está acompanhando o trabalho desse senador no Senado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembra e acompanha
2 Lembra e não 
acompanha
3 Não foi eleito/eleita
94 Votou na legenda
95 Anulou/votou em 
branco
96 Não votou
99 Não lembra
Total

226 8,8 8,8 8,8
139 5,5 5,5 14,3

83 3,3 3,3 17,5
3 ,1 ,1 17,7

104 4,1 4,1 21,7

348 13,6 13,6 35,4
1652 64,6 64,6 100,0
2556 100,0 100,0

p13aa P.13a Você tem conta no Facebook ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1581 61,9 61,9 61,9
975 38,1 38,1 100,0

2556 100,0 100,0

p13ab P.13a Você tem conta no Twitter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

393 15,4 15,4 15,4
2163 84,6 84,6 100,0
2556 100,0 100,0
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p13ac P.13a Você tem conta no Instagram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1423 55,7 55,7 55,7
1133 44,3 44,3 100,0
2556 100,0 100,0

p13ad P.13a Você tem conta no Tik Tok?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

662 25,9 25,9 25,9
1894 74,1 74,1 100,0
2556 100,0 100,0

p13ba P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Facebook ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

342 13,4 21,6 21,6
1239 48,5 78,4 100,0
1581 61,9 100,0

975 38,1
2556 100,0

p13bb P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Twitter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

108 4,2 27,5 27,5
285 11,2 72,5 100,0
393 15,4 100,0

2163 84,6
2556 100,0

p13bc P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Instagram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

321 12,6 22,5 22,5
1102 43,1 77,5 100,0
1423 55,7 100,0
1133 44,3
2556 100,0
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p13bd P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Tik Tok?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

103 4,0 15,6 15,6
558 21,8 84,4 100,0
662 25,9 100,0

1894 74,1
2556 100,0

p13ca P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Facebook ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

346 13,5 21,9 21,9
1236 48,3 78,1 100,0
1581 61,9 100,0

975 38,1
2556 100,0

p13cb P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Twitter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

124 4,8 31,4 31,4
270 10,6 68,6 100,0
393 15,4 100,0

2163 84,6
2556 100,0

p13cc P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Instagram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

327 12,8 23,0 23,0
1097 42,9 77,0 100,0
1423 55,7 100,0
1133 44,3
2556 100,0

p13cd P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Tik Tok?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

145 5,7 21,9 21,9
517 20,2 78,1 100,0
662 25,9 100,0

1894 74,1
2556 100,0
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p14aa P.14a Você tem conta no WhatsApp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2003 78,3 78,3 78,3
553 21,7 21,7 100,0

2556 100,0 100,0

p14ab P.14a Você tem conta no Telegram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

536 21,0 21,0 21,0
2020 79,0 79,0 100,0
2556 100,0 100,0

p14ba P.14b Você participa de grupo de apoio ao presidente Jair Bolsonaro no 
WhatsApp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

91 3,6 4,5 4,5
1912 74,8 95,5 100,0
2003 78,3 100,0

553 21,7
2556 100,0

p14bb P.14b Você participa de grupo de apoio ao presidente Jair Bolsonaro no 
Telegram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

32 1,3 6,0 6,0
504 19,7 94,0 100,0
536 21,0 100,0

2020 79,0
2556 100,0

p14ca P.14c Você participa de grupos de apoio ao ex- presidente Lula no 
WhatsApp?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

117 4,6 5,8 5,8
1886 73,8 94,2 100,0
2003 78,3 100,0

553 21,7
2556 100,0
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p14cb P.14c Você participa de grupos de apoio ao ex- presidente Lula no 
Telegram?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

25 1,0 4,7 4,7
511 20,0 95,3 100,0
536 21,0 100,0

2020 79,0
2556 100,0

p15a P.15 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você 
deixou de publicar ou compartilhar alguma coisa sobre política nas suas redes 

sociais para evitar discussões com amigos ou familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

859 33,6 41,2 41,2
1223 47,9 58,8 100,0
2082 81,5 100,0

474 18,5
2556 100,0

p15b P.15 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você 
deixou de comentar ou compartilhar alguma coisa sobre política em grupo de 

Whatsapp para evitar discussões com amigos ou familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

901 35,3 43,3 43,3
1181 46,2 56,7 100,0
2082 81,5 100,0

474 18,5
2556 100,0

p15c P.15 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você 
saiu de algum grupo de Whatsapp para evitar discussões políticas com amigos 

ou familiares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

393 15,4 18,9 18,9
1689 66,1 81,1 100,0
2082 81,5 100,0

474 18,5
2556 100,0
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p16 P.16 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para 
você e sua família foi ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

313 12,2 12,2 12,2

1409 55,1 55,1 67,4
834 32,6 32,6 100,0

2556 100,0 100,0

p17 P.17 E nos últimos meses, você ou as pessoas que moram com você venderam 
algum bem ou objeto de valor para comprar alimentos e itens básicos de 

supermercado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

430 16,8 16,8 16,8
2123 83,0 83,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
2556 100,0 100,0

p18a P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses 
tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no 

orçamento? - Sobras de frango, carne ou pele de frango

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

501 19,6 19,6 19,6
2051 80,2 80,2 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2556 100,0 100,0

p18b P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses 
tipos de produtos para substituir outros q ficaram mais caros ou não couberam no 
orçamento? - Soro de leite ou produtos feitos com soro de leite mais baratos q 

produtos com leite

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

587 23,0 23,0 23,0
1958 76,6 76,6 99,6

10 ,4 ,4 100,0
2556 100,0 100,0
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p18c P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses 
tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no 

orçamento? - Produtos próximos ao vencimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

745 29,2 29,2 29,2
1799 70,4 70,4 99,5

12 ,5 ,5 100,0
2556 100,0 100,0

p18d P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses 
tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no 

orçamento? - Pontas de frios e feijão partido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

589 23,0 23,0 23,0
1955 76,5 76,5 99,5

12 ,5 ,5 100,0
2556 100,0 100,0

p18e P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses 
tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no 

orçamento? - Marcas mais baratas que não consumia antes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

1568 61,4 61,4 61,4
979 38,3 38,3 99,7

9 ,3 ,3 100,0
2556 100,0 100,0

p19 P.19 O valor máximo do Auxílio-Brasil irá subir de R$ 400,00 para R$ 600,00 até o final deste 
ano. Na sua opinião, esse valor de R$ 600,00 do Auxílio até o final do ano é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
Total

189 7,4 7,4 7,4

927 36,3 36,3 43,6
1440 56,4 56,4 100,0

2556 100,0 100,0
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p20 P.20 Além do aumento do Auxílio Brasil, o Governo Federal também dará um auxílio de mil 
reais por mês para os caminhoneiros, um auxílio de(...). Na sua opinião, qual o principal motivo 

para o governo oferecer esses benefícios até o final do ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ajudar as pessoas que 
estão precisando
2 Ganhar votos para o 
presidente Jair Bolsonaro

3 Ganhar votos para o 
presidente Jair Bolsonaro 
e ajudar as pessoas que 
estão precisando

99 Não sabe
Total

798 31,2 31,2 31,2

1550 60,6 60,6 91,9

152 5,9 5,9 97,8

56 2,2 2,2 100,0
2556 100,0 100,0

p21a P.21 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

632 24,7 24,7 24,7
1924 75,3 75,3 100,0
2556 100,0 100,0

p21b P.21 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

213 8,3 8,3 8,3
2343 91,7 91,7 100,0
2556 100,0 100,0

p21aa P.21a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse pela 
Copa do Mundo neste ano no Catar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
96 Nao tem interesse
99  Não sabe
Total

566 22,2 22,2 22,2
507 19,8 19,8 42,0
158 6,2 6,2 48,2

1294 50,6 50,6 98,8
31 1,2 1,2 100,0

2556 100,0 100,0
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p22 P.22 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Tite, está 
fazendo um trabalho ____?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

352 13,8 13,8 13,8
852 33,3 33,3 47,1
603 23,6 23,6 70,7

56 2,2 2,2 72,9
122 4,8 4,8 77,7
571 22,3 22,3 100,0

2556 100,0 100,0

p23 P.23 O técnico Tite já anunciou que não seguirá como técnico da seleção brasileira 
após a Copa do Mundo. Você é a favor ou contra que um técnico estrangeiro assuma o 

comando da seleção brasileira de futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

755 29,5 29,5 29,5
1415 55,3 55,3 84,9

200 7,8 7,8 92,7
187 7,3 7,3 100,0

2556 100,0 100,0

p24 P.24 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2022?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Alemanha
3 Argentina
4 Brasil
5 Espanha
6 França
8 Inglaterra
98 Outro
99 Não sabe
Total

129 5,1 5,1 5,1
46 1,8 1,8 6,9

1391 54,4 54,4 61,3
15 ,6 ,6 61,9

117 4,6 4,6 66,4
12 ,5 ,5 66,9
58 2,3 2,3 69,2

788 30,8 30,8 100,0
2556 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

512 20,0 20,0 20,0

159 6,2 6,2 26,2

153 6,0 6,0 32,2
249 9,8 9,8 42,0

26 1,0 1,0 43,0
83 3,2 3,2 46,2

316 12,4 12,4 58,6
31 1,2 1,2 59,8
47 1,8 1,8 61,6

219 8,6 8,6 70,2

171 6,7 6,7 76,9
367 14,4 14,4 91,3
106 4,1 4,1 95,4

13 ,5 ,5 95,9
43 1,7 1,7 97,6
60 2,4 2,4 100,0

2556 100,0 100,0

Page 30



partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
10 PSOL
14 PV
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB/ REPUBLICANOS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO BRASIL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

59 2,3 2,3 2,3
638 25,0 25,0 27,3

7 ,3 ,3 27,5
35 1,4 1,4 28,9

6 ,2 ,2 29,1
18 ,7 ,7 29,8

8 ,3 ,3 30,1
19 ,7 ,7 30,9

4 ,1 ,1 31,0
1 ,0 ,0 31,1
2 ,1 ,1 31,2

10 ,4 ,4 31,5
2 ,1 ,1 31,6
5 ,2 ,2 31,8
2 ,1 ,1 31,9
2 ,1 ,1 32,0
8 ,3 ,3 32,3

69 2,7 2,7 35,0
3 ,1 ,1 35,1

239 9,4 9,4 44,5
1400 54,8 54,8 99,3

19 ,7 ,7 100,0
2556 100,0 100,0

cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

825 32,3 32,3 32,3
425 16,6 16,6 48,9

1055 41,3 41,3 90,2
75 2,9 2,9 93,1
45 1,7 1,7 94,9

131 5,1 5,1 100,0
2556 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
6 Evangélica (SEM 
ESPECIFICAR)
7 Hinduísmo/ Taoísmo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 Outras religiões
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
Total

24 ,9 ,9 ,9
4 ,2 ,2 1,1

13 ,5 ,5 1,6
1373 53,7 53,7 55,3

68 2,6 2,6 58,0
186 7,3 7,3 65,2

2 ,1 ,1 65,3
2 ,1 ,1 65,4
3 ,1 ,1 65,5

11 ,4 ,4 65,9

27 1,0 1,0 67,0
7 ,3 ,3 67,2

13 ,5 ,5 67,7

6 ,2 ,2 68,0

64 2,5 2,5 70,5

42 1,6 1,6 72,1

6 ,3 ,3 72,4

2 ,1 ,1 72,4
6 ,2 ,2 72,7

225 8,8 8,8 81,5

19 ,8 ,8 82,2
34 1,3 1,3 83,6

27 1,1 1,1 84,6

4 ,2 ,2 84,8
1 ,0 ,0 84,9

286 11,2 11,2 96,0

99 3,9 3,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2556 100,0 100,0
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religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 77 Pentecostal s/esp.
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe/ não lembra
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

24 ,9 12,8 12,8
1 ,0 ,5 13,3

149 5,8 80,1 93,4
4 ,2 2,2 95,5
8 ,3 4,5 100,0

186 7,3 100,0
2370 92,7
2556 100,0

escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

233 9,1 9,1 9,1

395 15,5 15,5 24,6

188 7,4 7,4 31,9
234 9,2 9,2 41,1
944 36,9 36,9 78,0
210 8,2 8,2 86,2
235 9,2 9,2 95,4
118 4,6 4,6 100,0

2556 100,0 100,0
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rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00
2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00
3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00
4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00
5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00
6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00
7 R$ 55.001,00 ou mais
9 Até R$ 1.100,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

641 25,1 25,1 25,1

454 17,8 17,8 42,9

391 15,3 15,3 58,2

191 7,5 7,5 65,6

58 2,3 2,3 67,9

24 ,9 ,9 68,9

4 ,2 ,2 69,0
724 28,3 28,3 97,3

19 ,8 ,8 98,1
49 1,9 1,9 100,0

2556 100,0 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

2165 84,7 84,7 84,7
96 3,8 3,8 88,5
89 3,5 3,5 91,9

122 4,8 4,8 96,7

30 1,2 1,2 97,9
54 2,1 2,1 100,0

2556 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

577 22,6 22,6 22,6
464 18,2 18,2 40,7

1515 59,3 59,3 100,0
2556 100,0 100,0
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REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1096 42,9 42,9 42,9
374 14,6 14,6 57,5
691 27,0 27,0 84,5
190 7,4 7,4 92,0
205 8,0 8,0 100,0

2556 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

17 ,7 ,7 ,7
38 1,5 1,5 2,1
60 2,3 2,3 4,5
53 2,1 2,1 6,5
37 1,5 1,5 8,0
42 1,7 1,7 9,7
44 1,7 1,7 11,4
40 1,6 1,6 12,9
33 1,3 1,3 14,2
77 3,0 3,0 17,2
46 1,8 1,8 19,0
70 2,7 2,7 21,8
44 1,7 1,7 23,5
52 2,1 2,1 25,5
40 1,6 1,6 27,1
35 1,4 1,4 28,5
52 2,0 2,0 30,5
54 2,1 2,1 32,6
46 1,8 1,8 34,4
55 2,1 2,1 36,5
59 2,3 2,3 38,8
44 1,7 1,7 40,6
65 2,6 2,6 43,1
50 1,9 1,9 45,1
61 2,4 2,4 47,5
42 1,6 1,6 49,1
57 2,2 2,2 51,3
45 1,8 1,8 53,1
47 1,8 1,8 54,9
56 2,2 2,2 57,1
45 1,8 1,8 58,8
51 2,0 2,0 60,8
43 1,7 1,7 62,5 Page 35



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
84
85
86
Total

43 1,7 1,7 62,5
40 1,6 1,6 64,1
41 1,6 1,6 65,7
41 1,6 1,6 67,3
55 2,1 2,1 69,4
41 1,6 1,6 71,0
33 1,3 1,3 72,3
37 1,5 1,5 73,8
34 1,3 1,3 75,1
33 1,3 1,3 76,4
35 1,4 1,4 77,8
38 1,5 1,5 79,3
48 1,9 1,9 81,2
37 1,4 1,4 82,6
51 2,0 2,0 84,6
26 1,0 1,0 85,6
45 1,8 1,8 87,4
42 1,6 1,6 89,0
34 1,3 1,3 90,4
32 1,2 1,2 91,6
36 1,4 1,4 93,0
24 ,9 ,9 94,0
27 1,1 1,1 95,0
22 ,9 ,9 95,9
18 ,7 ,7 96,6
15 ,6 ,6 97,2

8 ,3 ,3 97,6
19 ,7 ,7 98,3

8 ,3 ,3 98,6
5 ,2 ,2 98,8
7 ,3 ,3 99,1
7 ,3 ,3 99,4
4 ,2 ,2 99,5
4 ,2 ,2 99,7
4 ,2 ,2 99,9
2 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2556 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de Idade
	SEXO
	espont ESPONT Em outubro haverá eleição pra presidente. Em quem você pretende votar para presidente em outubro?
	estimu ESTIMU Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente esse ano. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?
	decivoto DECISÃO VOTO Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	mudavoto MUDANÇA DE VOTO. Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?
	conheca CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - André Janones?
	conhecb CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Ciro Gomes?
	conhecc CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Eymael ?
	conhecd CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Felipe d’Avila?
	conhece CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - General Santos Cruz?
	conhecf CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Jair Bolsonaro?
	conhech CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Leonardo Péricles?
	conheci CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Luciano Bivar?
	conhecj CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Lula?
	conheck CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Pablo Marçal?
	conhecl CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Simone Tebet?
	conhecm CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Sofia Manzano?
	conhecn CONHEC Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo que só de ouvir falar - Vera Lúcia?
	votariaa VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - André Janones
	votariab VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Ciro Gomes
	votariac VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Eymael 
	votariad VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Felipe d’Avila
	votariae VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - General Santos Cruz
	votariaf VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Jair Bolsonaro
	votariah VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Leonardo Péricles
	votariai VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Luciano Bivar
	votariaj VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Lula
	votariak VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Pablo Marçal
	votarial VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Simone Tebet
	votariam VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Sofia Manzano
	votarian VOTARIA. Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em - Vera Lúcia
	rejeia REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeib REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeic REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeid REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeie REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeif REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeig REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeih REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeii REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeij REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeik REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	rejeil REJEI Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República em 2022. E qual mais?
	segtura SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria ?
	segturc SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria ?
	segture SEGTUR Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria ?
	p1 P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e seis meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p2 P.2 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p5 P.5 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje?
	p6 P.6 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p7 P.7 Na sua opinião, os ministros que estão atualmente no Supremo Tribunal Federal (STF) estão realizando um trabalho:
	p8 P.8 Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?
	p9 P.9 Você diria que confia muito, um pouco ou não confia no sistema de urnas eletrônicas usado nas eleições brasileiras?
	p10 P.10 Em suas declarações o presidente Jair Bolsonaro costuma fazer ataques a ministros do Supremo Tribunal Federal (STF) e do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) e ameaças sobre as eleições. Na sua opinião:
	p11 P.11 Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro vai tentar dar um golpe de Estado, ou seja, permanecer na Presidência à força, sem precisar ganhar a eleição ou não?
	p12a P.12 Pensando nos últimos meses você Deixou de conversar com amigos ou familiares sobre política para evitar discussões?
	p12b P.12 Pensando nos últimos meses você Foi ameaçado verbalmente por causa das suas posições políticas?
	p12c P.12 Pensando nos últimos meses você Foi ameaçado fisicamente por causa das suas posições políticas?
	p12aa P.12a Você se lembra em quem você votou para deputado federal em 2018? Foi eleito ou eleita? Durante esse período você está acompanhando o trabalho desse deputado na Câmara dos Deputados?
	p12ba P.12b E você se lembra em quem você votou para senador em 2018? Foi eleito ou eleita? Durante esse período você está acompanhando o trabalho desse senador no Senado?
	p13aa P.13a Você tem conta no Facebook ?
	p13ab P.13a Você tem conta no Twitter?
	p13ac P.13a Você tem conta no Instagram?
	p13ad P.13a Você tem conta no Tik Tok?
	p13ba P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Facebook ?
	p13bb P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Twitter?
	p13bc P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Instagram?
	p13bd P.13b Você segue o perfil do presidente Jair Bolsonaro no Tik Tok?
	p13ca P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Facebook ?
	p13cb P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Twitter?
	p13cc P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Instagram?
	p13cd P.13c Você segue o perfil do ex-presidente Lula no Tik Tok?
	p14aa P.14a Você tem conta no WhatsApp?
	p14ab P.14a Você tem conta no Telegram?
	p14ba P.14b Você participa de grupo de apoio ao presidente Jair Bolsonaro no WhatsApp?
	p14bb P.14b Você participa de grupo de apoio ao presidente Jair Bolsonaro no Telegram?
	p14ca P.14c Você participa de grupos de apoio ao ex- presidente Lula no WhatsApp?
	p14cb P.14c Você participa de grupos de apoio ao ex- presidente Lula no Telegram?
	p15a P.15 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você deixou de publicar ou compartilhar alguma coisa sobre política nas suas redes sociais para evitar discussões com amigos ou familiares?
	p15b P.15 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você deixou de comentar ou compartilhar alguma coisa sobre política em grupo de Whatsapp para evitar discussões com amigos ou familiares?
	p15c P.15 Pensando na sua atividade nas redes sociais nos últimos meses, você saiu de algum grupo de Whatsapp para evitar discussões políticas com amigos ou familiares?
	p16 P.16 Pensando nos últimos meses, você diria que a quantidade de comida na sua casa para você e sua família foi ____?
	p17 P.17 E nos últimos meses, você ou as pessoas que moram com você venderam algum bem ou objeto de valor para comprar alimentos e itens básicos de supermercado?
	p18a P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no orçamento? - Sobras de frango, carne ou pele de frango
	p18b P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses tipos de produtos para substituir outros q ficaram mais caros ou não couberam no orçamento? - Soro de leite ou produtos feitos com soro de leite mais baratos q produtos com leite
	p18c P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no orçamento? - Produtos próximos ao vencimento
	p18d P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no orçamento? - Pontas de frios e feijão partido
	p18e P.18 Nos últimos meses, você ou alguém na sua casa comprou algum desses tipos de produtos para substituir outros que ficaram mais caros ou não couberam no orçamento? - Marcas mais baratas que não consumia antes
	p19 P.19 O valor máximo do Auxílio-Brasil irá subir de R$ 400,00 para R$ 600,00 até o final deste ano. Na sua opinião, esse valor de R$ 600,00 do Auxílio até o final do ano é:
	p20 P.20 Além do aumento do Auxílio Brasil, o Governo Federal também dará um auxílio de mil reais por mês para os caminhoneiros, um auxílio de(...). Na sua opinião, qual o principal motivo para o governo oferecer esses benefícios até o final do ano?
	p21a P.21 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?
	p21b P.21 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?
	p21aa P.21a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse pela Copa do Mundo neste ano no Catar?
	p22 P.22 Na sua opinião, de um modo geral, o técnico da seleção brasileira, Tite, está fazendo um trabalho ____?
	p23 P.23 O técnico Tite já anunciou que não seguirá como técnico da seleção brasileira após a Copa do Mundo. Você é a favor ou contra que um técnico estrangeiro assuma o comando da seleção brasileira de futebol?
	p24 P.24 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2022?
	pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?
	partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?
	cor Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:
	religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?
	religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?
	escola ESCOLA Até que ano da escola você estudou?
	rendaf RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa
	orientacao ORIENTAÇÃO Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:
	METROP Natureza
	REGIAO
	IDADE



